[laHHag IIporpaMmMa packphblBaeT TeMy «Macca Tesla»

Co3gaHa pid ydalimxcst o0IeoOpa3oBaTeIbHbIX
IITKOJT.

ITponykuma KypaxmHckon COLL [TapansriHckoro
pavioHa peciry Ok Mapwit Ot

B npoexTe vicrionb3oBanbl prstbMbI B popMate WMV

Prezentacii.com
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[Ipocmotp nemMoHcTpanu

Macca gBiigeTcsd — OIHOM M3
dpyHIaMeHTa/IbHbIX (PU3MUECKIX
BEJIVYVH .

Maccy Terra MOXXHO OITpemesnTh
IIBYMsI CITOCOOaMMU:

A) I'lo B3aMOIencTBIIO IBYX TeJl.

b) Ilo mputsokeHMIo Terma K 3€MJIe.



Yewm OoJtbIITE
CJIbHEe TEeJIO 1
3€MJIe (Macca Testa 00

OosibIre).
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Hpm B3aMOIIEeVICTBUM C OPYIIM TEJIOM,
Te/qI0 C OOJIbIIIelI MAacCCOV M3MeHSdeT CBOIO
CKOPOCTb MEHBIIIE.
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TonHa (T); Knutorpamu (Kr); rpamu (T);
MVWUIUTPaMM (MT).
1T =1*1000 = 1000 xr

1r=1:1000 = 0,001 xr
1Mmr=1:1000 000 = 0,000 001 xr
1xr=1:1000=0,001T
1 xr=1*1000 =1000 r
1xr=1%*1000 000 =1 000 000 mr




ToHHa (T); Knnorpamm (Kr)

23,51t = 23,51 *1000= 23510kr

AVAVAV

23,51 kr = 0,023,51 : 1000 = 0,02351T
AN

2351 xr = : =
KT 2%6\% 1000 = 2,351T



[pamMmm (r); kKnnorpamm (Kr)

43,01kr =43,01 * 1000= 43010r

AVAVAV

.36,6r= 0,036,6 : 1000 = 0,0366kKr
N

25501 = : =
r 2%@8 1000 = 2,55kr



2T45Kr567T6bMT = 2*1000 + 45 +
576:1000 + 65:1000000 = 2000 + 45

o 2000
0,576 + 0,000065 = 45
+ 0,576
0,000065

2045,576065 Kkr



371eCh Bbl HAUIETE CBENECHUSA 00

http://astr.slrsystem.ru
aCTPOHOMHMYECKHX 00BEKTaxX

31ecrhr BBl HAUIETE CBEAECHUA O Maccax

http://www.sci.aha.ru/ALL/al0.htm
HEKOTOPBIX TEI

371eCh BBl HAUJIETE CBEICHUSA O MaCCE

http://www.sci.aha.ru/ALL/e6.htm
TOJIOBHOI'O MO3Ira YXKUBOTHBIX

3/1eCh BBl HAUNETE CBEJICHUA O MAacCe
AT TITUIT

http://www.sci.aha.ru/ALL/e6a.htm
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a =2 M/c?
F=1,2 k H=1200 H

m=7

1200
m = =600

)
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KI

OTBeT : 600 Kr
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Oobo3HaueHue EnnHuna usmepeHus IHpubop

Becnl

AMIiepMeTp

BoasrmeTp




